

习儒明礼·尼山有爱 中华优秀传统文化“两创”融媒系列报道

夜游尼山 有凤来仪

汪泷 通讯员 季峻楠 济宁报道

箫韶九成，凤凰来仪。

尼山圣境，神鸟祥瑞，有凤来仪，星空为幕。火红色凤凰飞跃尼山圣境上空，大展双翼，一飞冲天，将美好和祝福洒落人间。配合数百架无人机、璀璨烟火、梦幻光影水秀，共同呈现震撼视觉盛宴，让游客近距离感受传统文化与现代光影科技完美结合。

8月1日晚，尼山圣境上空，4只绚烂夺目的火凤凰，翱翔于空，以其优雅的身姿，搭配五彩斑斓的光影水秀，在夜空中划出一道道耀眼的轨迹。每一次盘旋、每一次俯冲，牵动现场每一位观众的心弦，感受科技与艺术的完美结合，祈愿好运降临，置身梦幻般的神话世界。

此次尼山圣境夜游重磅升级，呈现“有凤来仪”。与此同时，绚丽的无人机点亮尼山圣境夜空，不断变换出周游列国、尼山皓月等诸多画面。以天为幕，光影为笔，如梦如幻的诗意画卷，仿佛时空穿越般，与孔子一起见证今时盛景，河清海晏，国泰民安。



烟火璀璨下的火凤凰。



游人如织。



比翼齐飞。



烟花秀。

文

化

速

读

曲阜历史名人书画藏品展开幕

8月1日，《文化自信——曲阜历史名人书画藏品展》在鲁郡艺术馆开幕。本次展览由曲阜市收藏家协会主办，书画展品范围包括已故原籍曲阜、客居曲阜、宦游曲阜、工作曲阜的书画家及历代书画大家到访曲阜创作的书画作品共计147幅。(曲阜头条)

泗水举办乡村文旅实战经验分享会

近日，“万水千山只等贤”乡村文旅实战经验分享会在泗水县圣水峪党校举办。本次分享会旨在探索“构建全国统一大市场”“构建城乡统一的建设用地市场”，进一步推动农文旅深度融合。7位特约嘉宾就乡村文旅的发展与探索进行了分享交流。(通讯员 翟常森)

泉林泉群首届泉水文化嘉年华开幕

8月2日，2024乡村好时节·乐动生活·乡约济宁好时光首届泉水文化嘉年华在泗水县泉林泉群景区启动，活动将一直持续至8月10日。(通讯员 翟常森)

泗河街道金泉社区开展广场儒学讲堂活动

7月29日晚，泗水县泗河街道金泉社区广场儒学讲堂开讲。来自尼山圣源书院的乡村儒学讲师正在用接地气的语言为群众讲述儒学经典，引导居民建立和谐邻里关系，倡树传统美德，共建和美社区。(洙泗传承)